

相约金梦家具城 一站消费享实惠

——金梦公司董事长李红卫谈 2010 洛阳秋季家博会



□本刊记者 刘丁

备受关注的“金梦家居之约”2010 洛阳秋季家装博览会将于 8 月 27 日至 29 日在洛阳金梦国际家具城门前广场举行。洛阳金梦家具有限公司为什么能成为本届家博会的主办单位之一和独家冠名单位？为了这次家博会，金梦公司都做了哪些准备工作？为广大消费者推出了哪些重磅的优惠措施？带着这些问题，记者采访了金梦公司董事长李红卫。

李红卫表示，能成为家博会的主办单位之一和独家冠名单位是由它的实力决定的。金梦公司成立于 1993 年，是洛阳市家具行业的巨

头，下属金梦国际家具城及金梦润峰家具广场两大卖场，总营业面积近 10 万平方米，两大卖场是集家具、家电、建材、厨卫、窗帘、布艺于一体，汇集了国内外数千个品牌、万余款商品的大型一站式家居购物广场，且紧临上海市场步行街，地理位置优越，交通便利，门前广场宽敞通达，具有多次举办过大型展会的成功经验。同时，金梦公司也看中了《洛阳日报》、《洛阳晚报》作为主流权威媒体强大的宣传效应和家博会深入人心的巨大影响力。

为了使这次家博会举办得更精彩、更成功，金梦公司在购物环境等硬件上全力以赴，精心布置，

在管理、服务等软件上也严格要求、精益求精，同时，特别联合商场内众多品牌经销商推出大力度的促销措施来回馈广大消费者，如：展会期间，订购家具的顾客可参加商场的特大优惠酬宾活动；凡是参加展会的顾客，均可免费办理金梦家具城的 VIP 贵宾卡。参加 2010 洛阳秋季家装博览会，不仅能选择到满意的装饰公司，而且能一站式到金梦国际家具城内购买到品质高、价格低的家具与建材产品，同时还能享受到许多意想不到的实惠与惊喜，可谓事半功倍。

8 月 27 日至 29 日，让我们相约金梦，共享盛会！

■家居资讯

欧亚达家居洛阳店一周年店庆圆满成功

本报讯 8 月 14 日、15 日，欧亚达家居洛阳店举行了隆重的一周年店庆活动，推出了系列促销活动回馈消费者，取得圆满成功。

据了解，店庆期间，欧亚达家居洛阳店以感恩的心推出了满 1200 元立减 350 元现金+折后再减 5%、超值豪礼现金大派送、周年庆夜场大回馈、周年庆狂欢价等 8 项重磅系列促销回馈活动，受到了众多消费者的热烈欢迎，取得了骄人业绩。夜晚还有周王城广场的“和谐之音”合唱团前来助兴，消费者深深陶醉其中，流连忘返，直到晚上 11 时整个活动才谢幕。

同时，本次店庆活动欧亚达家居洛阳店还首次尝试异业联盟，与八方电器、东风雪铁龙 4S 店等推出颇具特色的联动活动，带给消费者更多惊喜。(刘丁)

嘉禾集团魔块家居全能创意城 领跑洛阳暑期家居市场

热，是这个暑期洛阳装饰市场的主旋律。

作为中国家装品牌企业十强之一的嘉禾集团，自五月绽放洛城以来，以其精心打造的“魔块家居全能创意城”，独家开创了一种全新的第四代家居业态——欢娱体验实景式消费，为洛阳装饰市场点燃了最强劲的一把火。

火！这是装饰大鳄嘉禾集团圈地洛阳之后留给人的最真感受。

开业当天就签合同，收取设计定金 75 家，意向客户数百名……

六、七月，行业公认的装修淡季，嘉禾集团业绩却达到 300 万元……

八月刚刚开始，嘉禾装饰却缔

造新的神话，目前，收取设计定金累计已逾百家……

作为全国最大的家居示范体验基地，嘉禾魔块家居魔力何在？

在位于九都路与涧东路口交叉口的悦丰广场 2 楼，我们揭开了这个斥资千万元、占地面积数千平方米的魔块家居的神秘面纱。

有别于一般装饰公司坐堂式的装修咨询服务，在这里，有更为生动具体的近 120 个市场知名度高、产品质量过硬的品牌精品产品，囊括了板材、卫浴、瓷砖、木门、地板、橱柜、厨房电器、墙纸、软装配饰等几乎所有家装用品。以生动鲜活的情景式语言达到“情境终端”的效果，客户对装修效果一目了然，有效避免了不少业主东奔西

走购买了自己最中意的材料，可一放到家里总感觉它们相互之间不相匹配；或是看了大量效果图、平面图，还是无法想象出一套令自己满意的居室空间的尴尬。

每个空间，嘉禾集团独有的“服务顾问信息指导牌”及“家居文化知识宣传牌”，不仅让消费者知道产品的价格、功能、使用方法、购买程序，更进一步了解了家装常识、搭配规则以及是否适用于个性空间等，从而避免了导购员专业知识缺乏与不够客观的缺陷。

嘉禾集团独创的“客服小组”运营机制，由设计团队、客户经理率客服助理、魔块专业设计师全程提供一条龙服务，无缝对接，脱离了简单的装修设计层次，以“一对一”交流方式倾听、创造、引导、实

现消费者的个性化装修需求，以产品为支柱，以设计为先导，倾心构筑一个格局合理、配套完整、个性鲜明的家居环境，突破了家居元素分散设计与施工的局限性，通过专业设计、研发及量身定制加工各魔块，从而在材料、工艺、景观、产品等方面实现了业主个性需求和人文理念的最佳平衡。

实景式体验，学习型装修，欢娱式消费，再加上嘉禾集团倘若产品价格高于同类卖场、品牌专卖店等，则差额部分实行“差一罚三”的惠民承诺，或许，这才是魔块家居魔力无限动洛城的原因所在吧！

公司地址：九都路与涧东路口悦丰广场 1 楼、2 楼
电话：65222288
65222266





林丰装饰

Linfengzhuangshi

携手林丰永筑

林丰装饰·家装狂享惠

活动时间：2010年8月27日~29日 (2010洛阳秋博会参展单位)

- A. 设计费全免，管理费全免；
- B. 意向客户赠送精美礼品一份；
- C. 交付装修诚意金，即可抽取空调彩电大奖；
- D. 满5万元，送价值1580元美国千美水槽一个；
- E. 满8万元，送价值1580元克莱蒂花洒一个，1600元坐便器一个；
- F. 满10万元（及10万元以上），送价值6000元高级卫浴套装一套。

公司地址：洛阳市九都路与涧东路口西50米 装修热线：0379-63332196/63335081

聘：办公室文员一名，司机一名，工程监理三名。